

安康日报

ANKANG

DAILY

中共安康市委机关报

1951年3月1日创刊 国内统一刊号CN61-0009代号:51-12

2021年5月

25

星期二

辛丑年四月十四

安康日报社出版

第18649期

今日八版

安康新闻网

www.akxw.cn



构机镇开设“学党史 谈感悟”“学党史 勇奋进”微信公众号,扩大党史学习教育的受众;麻虎镇结合在全镇范围内开展的“百名干部大走访、召开百场群众会、解决群众百件大事”活动,切实为群众办实事……

初夏的白河大地,绿意盎然,生机勃勃。村头巷尾、田间地头、机关学校、工地车间,处处涌动着党史学习教育的热潮,通过活动的深入推进,让“三苦精神”迸发出时代活力,为白河高质量发展赋能。

自党史学习教育开展以来,白河县紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”目标,认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,迅速行动、积极谋划,坚持高标准严要求,全面铺开、有力有序推进党史学习教育走深走实。

统筹推进 提高站位强领导

“党史学习教育是党的政治生活中的一件大事,全县各级党组织要认真落实中央和省委、市委部署要求,高标准高质量开展党史学习教育。”在党史学习教育开展伊始,白河县主要领导的讲话掷地有声,自此拉开了该县全面开展党史学习教育的帷幕。

第一时间召开常委会议传达中央、省委和市委会议精神,白河县委将党史学习教育作为一项重大政治任务,研究制定党史学习教育《实施方案》,成立由市政府副市长、白河县委书记陈晖任组长的领导小组,组建领导小组办公室及综合协调、宣传报道、实践活动、材料简报、巡回指导5个工作组,抽调10名骨干人员集中办公,负责全县党史学习教育日常统筹协调工作。

白河县委领导班子分别于3月19日、4月19日开展了理论中心组学习,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话,传达省委、市委党史学习教育动员大会精神,并就该县如何开展党史学习教育进行研究讨论。

与此同时,该县还印发了《全县党史学习教育重点工作任务清单》,对组织领导、学习教育、专题培训、实践活动、宣传引导、巡回指导等内容进行细化分解,明确责任单位和牵头部门。制定印发了《党史学习教育巡回指导工作方案》,成立9个巡回指导小组,抽调政治素质高、有巡回指导经验的正科级领导干部或部门派驻纪检组长任组长,对各镇各部门贯彻落实中央和省委、市委、县委党史学习教育安排部署

及工作进展情况进行全过程督查指导。目前开展巡回指导一轮次。

聚焦主线 抓实学习教育

着眼问题导向,白河县聚焦主题主线、深化专题学习,“四学”联动,组织开展多形式、多层次、全覆盖的学习教育,全力解决“学什么、谁来学、怎么学”的问题。

白河县委常委班子以上率下,制定专题学习计划,聚焦学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话和指定学习资料,采取召开常委会议、理论学习中心组学习、专题读书班、革命教育基地现场学习等形式,开展集体学习研讨。各镇各部门党委(党组)列出学习计划,通过集中研讨、“三会一课”、主题党日等形式抓好集中学习。目前,该县各级各部门累计开展集中学习研讨150余次。

白河县拥有“三苦精神”教育基地和省级爱国主义教育基地等众多红色资源。该县积极推动当地红色教育资源与党史学习教育深度融合,着力从党史中汲取营养、凝聚力量。

“那个时候修建工程是没有什么现代化工具的,靠的只能是人力,最大的助力就是马车了,我的任务就是照顾马车运送砖石等物资……”4月12日,一场别开生面的“红色经典讲堂”在白河县城关镇群力村举行,感人至深的革命故事,将现场近百名干部群众带回到了那个艰苦的革命岁月中。

在梁家寨革命战斗遗址,白河县财政局的党员干部整齐肃立,齐唱中华人民共和国国歌,怀着无比崇敬的心情默哀。81岁的老党员梁昌选为大家讲述了白河两次解放战斗的经过和革命先辈英勇事迹,大家仿佛回到了解放白河时的悲壮场景,深刻体会到今天美好生活之不易。

据悉,白河县先后组织4000余名党员干部、职工、官兵、学生和群众前往县烈士陵园、梁家寨战斗遗址和卡子镇东坝烈士公墓遗迹等本地红色教育基地开展教学。大家纷纷表示,要在党史学习教育中赓续共产党人精神血脉,高标准落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

强化宣传 营造浓厚氛围

走进白河县二级路沿线、集镇社区和机关单位,时常能看到或听到户外LED屏、应急广播大喇叭、公益广告牌、学习园地等载体,及时推送党史学习教育相关(下转四版)

让『三苦精神』进发时代活力

记者 唐波
通讯员 汪银春

商洛新闻网

商洛新闻网